

澳大利亞海南代表團成軍

赴印尼出席世界海南鄉團聯誼大會

【本報雪梨訊】全澳大利亞海南鄉團首次聯合組成“澳大利亞海南代表團”，將參加在下周10月26日—28日在印度尼西亞棉蘭市舉行的第13屆世界海南鄉團聯誼大會，代表團團長由澳大利亞華協會主席、紐省海南鄉會會長吳昌茂醫生擔任，副團長由維省海南鄉會會長蔡興盛先生擔任。

世界海南鄉團聯誼會是中國海南省籍華人鄉團的國際性聯誼組織。旅居海外的瓊籍華人、華僑及港澳同胞300多萬人，遍布50多個國家和地區，海內外設立的海南鄉團有近400個。

世界海南鄉團聯誼會由新加坡海南會館於1989年4月13日倡議發起創辦，後決定每兩年舉辦一次世界性大會，迄今已在10個國家和地區成功舉辦了12屆大會。第13屆世界海

南鄉團聯誼大會的主題為“四海和諧發展，五洲合作共贏”，屆時將有來自全世界25個國家和地區近2000名海南鄉親代表聚首印尼棉蘭，共敘鄉情，共謀發展。本屆大會將設有開幕式、招待晚宴、世界海商論壇、華文教育論壇、高爾夫球邀請賽和閉幕式授旗等活動，大會受到印尼當地政府和民眾的高度關注，印尼旅遊部、北蘇門答臘省和棉蘭市主要官員初步確認出席大會相關活動。

特別指出的是，今年5月23日在新加坡隆重舉行的世界海南鄉團聯誼會第十二屆四次理事會上，通過了2015年第十四屆世界海南鄉團聯誼大會將由澳大利亞新州海南鄉會主辦的決議，這是歷史上第一次由全澳海南鄉團、商會聯合承辦的大型國際性會議。為成功主辦2015年的第十四屆世界海南鄉團

聯誼大會，由澳大利亞新州海南同鄉會、澳大利亞維省海南同鄉會、澳大利亞南澳海南同鄉會籌建委員會、澳大利亞海南總商會聯合組成了“澳大利亞海南代表團”共計20多名代表，將提前抵達印尼棉蘭市，參觀、考察和學習，並與歷屆聯誼大會主辦國代表交流，學習他們的成功主辦經驗。本屆大會的閉幕式上，作為下一屆主辦國、澳大利亞的海南代表團將光榮地接過世界海南鄉團聯誼大會的會旗。



■澳華公會高齡中心成員郊遊。

新聲曲藝賀中秋反應熱烈

【本報訊】由好市圍市政府及雪梨南區京士高社區中心贊助之“新聲曲藝賀中秋”已於9月底順利舉行，據統計發出之免費入場卷超過八百多張，當天進場參觀戲迷不少於七百餘。環顧好市

圍瑪麗娜大劇院內，已座無虛席，可說是全院滿座，亦達到慰問長者，共慶佳節的目的。

京士高社區中心的粵曲組，由導師鄧慧賢帶領學員及資深粵曲唱家，傾

華人社區公民廳長會談 商討開發新華人墓園

【本報訊】澳華社區議會會長潘瑞亮博士OAM，偕同代表團與紐省公民及社區廳長唐明魯及紐省議員Mr. Mark Courte就為開發不分宗教背境，華人社區專用墓園一事展開會談。代表團成員包括澳華社區議會榮譽會長丘廣齡，澳華社區議會秘書劉瑞馨女士及Ryde社區論壇主席鄧福照。

數年前，華人社區曾向Wollongong市政廳遞交一份墓地開發許可申請書，然而項目被暫時擱置。現雪梨市區內墓地短缺，急需開發新墓園，華人社區希望就此事



澳華公會兩區高齡組 春季旅遊陣容甚龐大

【本報訊】春回大地，天朗氣清，確實是郊遊的好日子。澳華公會西區及北區高齡中心，於十月十四日舉辦春季旅遊。當天活動的參加人數共有七十五人。

行程第一站是享用豐富的自助午餐，之後前往戈斯福德畫廊和藝術中心及江戶川紀念公園。

接著便出發到旁邊的江戶川紀念公園，園內設有很多日本特色建築，更有獨特的沙畫，各人都看得如痴如醉樂而忘返。

歡樂的時間過得很快，轉眼間又到了回程的時間，當天的旅行，帶給長者們輕鬆愉快的一天。

若想知道更多有關日間中心的活動詳情，請致電西區服務中心範姑娘(02)9687 8981或北區服務中心周姑娘(02) 94123488查詢。

悉尼詩詞協會論壇

【本報訊】悉尼詩詞協會主辦二零一三年十一月份古典詩詞論壇，由何丹尼先生主講杜甫“三吏”“三別”“沈鬱頓挫”的詩歌風格。何丹尼先生，1980年入上海師院（今上海師大）中文系就讀古代文學研究生，授業於著名教授馬茂元先生門下。畢業後留校於中文系任教直至來澳洲。

歡迎有興趣的文友參與本次論壇活動，因每個講座祇得兩小時（包括參與者發問及討論），請準時出席。是日講座完畢後，有簡便午餐供應，每位五元。

主持人：陳炳均，活動日期：1/11/2013（星期五），時間：早上10時至12時，地點：Joseph Sargent Centre (約



■留台校友會華僑節活動合影

慶祝華僑節活動圓滿閉幕 留台校友會黃煥南當選會長

【本報雪梨訊】澳洲留台校友會，上周日在雪梨賓士鎮滿桃園酒樓，舉辦慶祝校友會創立十七周年慶典暨慶祝第六十一屆華僑節以及留台日活動。當日出席之嘉賓及校友與眷屬逾百人。駐雪梨台北經濟文化辦事處周進發處長伉儷；台灣貿易中心陳建坤主伉儷；與僑界先進都親臨指導。

活動的首項程序是進行第十七屆全體會員大會及選舉當屆理監事。首先進行會務報告，黃煥南會長向大會報告在十六屆任內舉辦了（一）歲末校友家庭聯誼（26/12/12）、（二）壬辰年春節聯歡晚會（09/02/13）、（三）端午節環湖健行活動（09/06/13）、（四）拜訪駐坎培拉代表處慶中秋（14/09/13）等盛大活動，讓留台校友共同分享了“留台歲月”的美好回憶。繼之選舉新任理監事，選舉由全體出席會員投票，選出十五位理事，隨即由新當選之理事投票，選出黃煥南擔任第十七屆會長。新屆理監事會名單如後：會長：黃煥南；副會長：楊自宗、蘇敬民。祕書：楊自宗（兼）。財政：蘇敬民（兼）。總務：溫國良、黃錦健、黃任平、文宣：李傑、楊自宗（兼）。康樂：文偉霖、黎漢標、黃清婷、程美清。會籍及聯絡：饒立齊、蘇敬民（兼）、溫國良（兼）。監事：黃英培；陳新士；呂玉英。

第二項程序是由雪梨大學營養學碩士、西雪梨大學臨床營養學教師、註冊糖尿病衛生教育師—蕭國鳳老師主持保健講座，介紹「食品營養與糖尿病預防」之相關知識。蕭老師深入淺出的講解，以生動的言辭配合一目了然的投影圖片，吸引了大家全神貫注地聆聽，並且精闢詳細的解說大家的提問。蕭老師贈送三具血糖測定機給在場的有緣人，並且在現場為有需要的朋友測度血糖值。蕭老師的慷慨，深獲大家迴響與好評。

第三項程序是進行慶祝華僑節活動。黃煥南會長邀請駐雪梨台北經濟文化辦事處周進發處長致詞，周處長展現他一貫輕鬆、幽默、風趣及愉悅的心情上台，他肯定華僑在世界各地的輝煌成就以及在革命建國、抗戰救國以及投資報國等行為對國家的貢獻。今年是第六十一屆華僑節，校友會為此舉辦慶祝活動，益發彰顯其緬懷先輩的情懷。周處長一再肯定散佈在全球的留台僑生對中華民國的忠心支持，贊揚澳洲留台校友會是深具凝聚力的社團，在每年的春節聯歡晚會以及今年的雙十國慶晚會等大型活動，都能號召六、七百位僑社朋友參與，大家齊聚一堂，同慶佳節。周處長勉勵留台校友會繼續協助政府，做好國民外交的角色。